1.-

La descomposicién de un compuesto A en disoluciéon es de primer orden, con una
energia de acfivacién de 523 kJ mol".Una disolucién con un 10% de A se
descompone un 10% en 10 min a 10 2C. ;Qué porcentaje de descomposicién se
alcanzara con una disolucion al 20% después de 20 min a 20 2C?

(4 ptos)

2. Los resultados de un ejercicio de reacciones paralelas donde A->B y A->C se presentan a
continuacion. Redacte el enunciado del ejercicio. Se deben colocar todos los datos necesarios para
resolverlo. (6 ptos)
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t,min | [B](M) [CI(M) Ks (min™) Kp (min“)
0 0 0
0.5 3.10E-06 | 2.10E-06 0.000954 0.000646
1 6.80E-06 = 2.40E-06 0.001047 0.000369
3 153E-06 = 1.24E-05 0.000786 0.000637
6  263E05 2.20E-05 0.000677 0.000566
kg =0.000866 kp =0.000555
Entonces la constante global de la ecuacion es kB+ kD =0.0012 min ™
(pendiente de la grafica)
3.
Para la reaccion N-Os — 2NO, + 1/2 O, se han obtenido los siguientes datos experimentales:
TE® | 338 | 328 | 318 | 308 | 298 | 273

k(s |487x107°| 1.5x 107 | 498 x107| 1.35x 107| 3.46x 10| 787 x 107
;Siguen estos datos la ley de Arrhenius? 51 es asi calcule la energia de activacion. ;De qué orden es la reaccion?



(4 ptos)

Ea = 24.6 kcal/mol, orden 1

4.
El reactivo A puede descomponerse para formar el producto B. Sin embargo, A también
puede dar lugar a C. En ambas reacciones la velocidad de desaparicion de A es
directamente proporcional a C,. Si Unicamente ocurriera |la reaccion A — B se tardaria 4
horas en alcanzar el 50% de conversidn. Por otra parte, si Unicamente ocurriera la reaccion
A — C se tardaria 2 horas en alcanzar el mismo grado de conversion. Silas dos ocurren
simultaneamente, ;cuanto tiempo seria necesario para que la concentracion final de A sea
1 mol I sila concentracién inicial es 100 mol 7

(4 ptos)

8.87 h

5. Langmuir: Quimica de Superficie



